

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 请弟兄姐妹提早来教会参加主日崇拜，不要迟到；教会禁止传销，禁止婚前同居。
2. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中参加网上崇拜。请于周五前网上报名<https://reopen.church/r/ybf0XPJ>。人数上限100人。报名参与现场崇拜者，敬请佩戴口罩参与聚会。
3. 国语堂已停止主日崇拜直播，讲道部分以录像方式于周一上传至YouTube频道。鼓励大家积极回到教会参与现场敬拜。
4. 感谢主的带领！胡曼、黄涛、周燕妮以及杨晓颖四位姐妹近日已正式转入本会成为会友。求主继续保守她们前方的道路，增添她们的力量，祝福她们成为主美好的见证。
5. 教会现急需义务同工负责统计并安排计算机硬件更换、软件系统升级等日常维护、支持以及管理工作，协助解决教会内IT相关问题。任期两年，有意愿且具有相关实践背景的弟兄姐妹敬请与牧师或办公室联系。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	72	22	26	
国语	38	35	18	48
英语	28	-	-	
儿童	26	24		28

4月份奉献

累积：\$

主领牧师：魏德义  
行政助理：马悦

粤语传道：李立权  
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4  
城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5  
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043  
Email: [office@wcaac-wpg.org](mailto:office@wcaac-wpg.org)  
Website: [www.wcaac-wpg.org](http://www.wcaac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

### 感恩：

1. 为恩福布道会感恩。
2. 为教会传福音建造门徒的果效感恩。
3. 为Alex父亲手术顺利感恩。

### 代祷：

1. 为五月份主日聚会祷告，为持续有新朋来到主日敬拜祷告。
2. 为大家能回到教会实体聚会祷告。为一批不常参加实体聚会的弟兄姐妹和福音朋友祷告。学习信靠神的大能，克服心中恐惧与软弱。
3. 为主日学的事工祷告，还有许多人没参加主日学；为实体福音班的安排祷告。特别是为福音主日学班的福音朋友代祷。
4. 为小组事工祷告，让参加小组聚会成为每一个人的习惯，委身其中成为传福音的管道。为各小组中的福音朋友代祷。
5. 为同工参加周三祷告会；并邀请有祷告需要的人亲自来参加祷告会祷告。
6. 为五月份长周末特别聚会的安排祷告。
7. 为长老提名委员会祷告。
8. 为教会招聘新的儿童事工传道和英语堂牧师祷告。为英语堂的未来祷告。
9. 为国家：为加拿大认罪祷告；为中国认罪。为乌克兰的战事祷告。

# 圣餐主日崇拜

2022年5月1日

上午九时一刻 现场

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐		赵启瑞
宣召	诗篇27:1-4	葛骏德
赞美敬拜	耶稣的名; 荣耀的呼召 #164 擘生命饼	陈王丽娟
启应文	使徒信经	
祈祷		
读经	撒母耳记上17:31-47; 希伯来书9:11-22	马悦
信息	完美的中保	魏德义牧师
回应诗	#86 惟独耶稣	
圣餐	哥林多前书11:23-29	
奉献	历代志上29:13-14	
每周金句	希伯来书9:22	
三一颂		
祝福		
欢迎及报告		
司事/接待	黄张素霞/黄炳泉/程巧玲	
音像		何璇/王疏桐

## 三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

# 讲道大纲

希伯来书9:11-22

## 完美的中保

### 一. 完美的新约

#### 1. 新的祭司

#### 2. 新约之义

### 二. 完美的祭司 11-14

#### 1. 美好的祝福

#### 2. 美好的会幕

#### 3. 美好的献祭

### 三. 完美的献祭 15-22

#### 1. 耶稣的受死

#### 2. 耶稣的宝血

#### 3. 耶稣的救赎

## 5月8日城中主日崇拜事奉人员

讲员	魏德义牧师	司琴	钱璐	领诗	王尧
		音像	姜豆豆/杨惟乔	读经	谢淑箴
主席	孙友义	接待	梁众	司事长	赵淑津
				司事	李光/肖枫

## 牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

### 圣经的启示Revelation和圣经的无误性Inerrancy

---引自系统神学教材

首先，我们要认识到圣经是属天的、神圣的启示。提摩太后书3:16说，“圣经都是神所默示的”；彼得后书1:20-21说：“第一要紧的，该知道经上所有的预言没有可随私意解说的；因为预言从来没有出于人意的，乃是人被圣灵感动，说出神的话来。”所以这一属性给我们的信息很简单：圣经说的就是神说的。这并不是说神抹杀了圣经作者的人性，也不是说写下圣经的人就像机器人一样，只是在“听写”神说的话。无论是大卫王，还是使徒保罗都有他们自己的个性和风格，而神靠着祂自己的护理和超自然的干预在每一个圣经作者里面动工，以确保他们所写下的是神自己要说的话。神学家们称这样的圣经写作过程是“共同性”的，意思是一起做成的。

为什么这一教义很重要呢？因为如果圣经只是人写的，那么圣经中的文字就可以被改进和完善，也可以被拒绝。那也就意味着随着时代的发展，圣经也会跟着“与时俱进”。但如果圣经是出自神的，那么它就不受时间的限制，圣经会存到永远。圣经是我们的审判者，而不是反之——我们是圣经的审判者。如果我们只是在我们觉得经文说的有道理，或者符合现代文化才接受它，那么我们就需要悔改。更进一步地来说，如果你想要与神相遇，如果你想要与那位造你、护理这个世界的主建立关系，你该到哪里去认识祂呢？应该在祂的话语里面，这是祂向我们所作出的自我启示。

圣经的这一属性应当鼓励你更认真地学习圣经。神不是仅仅默示了一部分圣经，也不是默示了著名的那些经文或是跟我们现代世界最相关的哪些经文，而是整本圣经。你能够总结士师记所说的信息是什么吗？你是否认真学习过那鸿书或者是约翰三书？每一年，都花时间钻研你不太熟悉的一些圣经书卷，这样10-20年之后，你就会对圣经中的每一卷书都非常熟悉了。

圣经的第二个重要属性是它的无误性。圣经是绝对无误的，这句话的意思是说圣经的原始抄本没有错误，也没有包含虚假或不真实的东西。换句话说，圣经在它所呈现的一切事上都在讲述真理。人会犯

错，但是箴言30:5却告诉我们说，“神的言语句句都是炼净的”，希伯来书6:18则说，“神决不能说谎”。虽然圣经是犯罪堕落的人所写的，但是因为神亲自用默示的方式启示祂自己，所以神的默示是完全没有错误的。这也是耶稣对待圣经的方式，在约翰福音10:35，耶稣说“经上的话是不能废的。”

这一教义非常非常重要。十多个世纪以来，基督徒们一直都确认圣经是绝对的真理。但是到了今天这个时代，我们还要用一个更加重的词“无误”，因为有一些基督徒开始认为圣经的属灵真理是没有错的，但是圣经中仍然有其他的错误（譬如历史性的错误、文化性的错误等等），是来自人的错误混在里面。他们认为这样说会让圣经对充满怀疑的世界更具有吸引力。但是这样的想法是很有问题的。如果圣经中有一部分的错误，我们怎能信任整本书能告诉我们人生最重要的真理呢？如果我们接受了这个观点，我们就很容易拒绝接受那些我们不愿意去接受的经文，我们会根据自己的好恶来选择要相信的经文。我们就给自己一个借口可以说，“这部分经文是错误的，我不想接受这一部分。”或者“谁可以来判断哪些要接受、哪些要拒绝呢？”事实上，圣经并没有区分哪些部分是“属灵”的教导，哪些部分是“历史性的”描述或是“事实表达”，圣经是一本整全的、完整的、不能进行切割的书。所以，我们需要应用圣经的无误性在我们的生活中。这意味着说，当你遇到圣经中那些难以理解的经文，或是很难消化的经文时，你需要给自己时间去搞清楚，而不是草率地丢在一边。神不说谎，神把祂的话语放在圣经里是有理由的，你应当从中受益。

## 牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

### 圣经的启示Revelation和圣经的无误性Inerrancy

---引自系统神学教材

首先，我们要认识到圣经是属天的、神圣的启示。提摩太后书3:16说，“圣经都是神所默示的”；彼得后书1:20-21说：“第一要紧的，该知道经上所有的预言没有可随私意解说的；因为预言从来没有出于人意的，乃是人被圣灵感动，说出神的话来。”所以这一属性给我们的信息很简单：圣经说的就是神说的。这并不是说神抹杀了圣经作者的人性，也不是说写下圣经的人就像机器人一样，只是在“听写”神说的话。无论是大卫王，还是使徒保罗都有他们自己的个性和风格，而神靠着祂自己的护理和超自然的干预在每一个圣经作者里面动工，以确保他们所写下的是神自己要说的话。神学家们称这样的圣经写作过程是“共同性”的，意思是一起做成的。

为什么这一教义很重要呢？因为如果圣经只是人写的，那么圣经中的文字就可以被改进和完善，也可以被拒绝。那也就意味着随着时代的发展，圣经也会跟着“与时俱进”。但如果圣经是出自神的，那么它就不受时间的限制，圣经会存到永远。圣经是我们的审判者，而不是反之——我们是圣经的审判者。如果我们只是在我们觉得经文说的有道理，或者符合现代文化才接受它，那么我们就需要悔改。更进一步地来说，如果你想要与神相遇，如果你想要与那位造你、护理这个世界的主建立关系，你该到哪里去认识祂呢？应该在祂的话语里面，这是祂向我们所作出的自我启示。

圣经的这一属性应当鼓励你更认真地学习圣经。神不是仅仅默示了一部分圣经，也不是默示了著名的那些经文或是跟我们现代世界最相关的哪些经文，而是整本圣经。你能够总结士师记所说的信息是什么吗？你是否认真学习过那鸿书或者是约翰三书？每一年，都花时间钻研你不太熟悉的一些圣经书卷，这样10-20年之后，你就会对圣经中的每一卷书都非常熟悉了。

圣经的第二个重要属性是它的无误性。圣经是绝对无误的，这句话的意思是说圣经的原始抄本没有错误，也没有包含虚假或不真实的东西。换句话说，圣经在它所呈现的一切事上都在讲述真理。人会犯

错，但是箴言30:5却告诉我们说，“神的言语句句都是炼净的”，希伯来书6:18则说，“神决不能说谎”。虽然圣经是犯罪堕落的人所写的，但是因为神亲自用默示的方式启示祂自己，所以神的默示是完全没有任何错误的。这也是耶稣对待圣经的方式，在约翰福音10:35，耶稣说“经上的话是不能废的。”

这一教义非常非常重要。十多个世纪以来，基督徒们一直都确认圣经是绝对的真理。但是到了今天这个时代，我们还要用一个更加重的词“无误”，因为有一些基督徒开始认为圣经的属灵真理是没有错的，但是圣经中仍然有其他的错误（譬如历史性的错误、文化性的错误等等），是来自人的错误混在里面。他们认为这样说会让圣经对充满怀疑的世界更具有吸引力。但是这样的想法是很有问题的。如果圣经中有一部分的错误，我们怎能信任整本书能告诉我们人生最重要的真理呢？如果我们接受了这个观点，我们就很容易拒绝接受那些我们不愿意去接受的经文，我们会根据自己的好恶来选择要相信的经文。我们就给自己一个借口可以说，“这部分经文是错误的，我不想接受这一部分。”或者“谁可以来判断哪些要接受、哪些要拒绝呢？”事实上，圣经并没有区分哪些部分是“属灵”的教导，哪些部分是“历史性的”描述或是“事实表达”，圣经是一本整全的、完整的、不能进行切割的书。所以，我们需要应用圣经的无误性在我们的生活中。这意味着说，当你遇到圣经中那些难以理解的经文，或是很难消化的经文时，你需要给自己时间去搞清楚，而不是草率地丢在一边。神不说谎，神把祂的话语放在圣经里是有理由的，你应当从中受益。